
Zápis ze zasedání Rady plemenných knih ze dne 17.7.2023 v Praze  8, Maškově ulici 

 

Přítomny: Monika Truksová, Bc. Hana Skřivánková, Kateřina Stodolová 

 

1) Bišonek – návrh na odebrání chovnosti. Fenka  Star Haya ex Ore Montes, narozena 17.10.2020, 

CMKU/BF/8548/20/21. Fenka uchovněna v roce 2021. V témže roce fenka absolvovala dvě 

ortopedické operace (předoperační  vyšetření  HD  bylo  D/A, postižení luxace patell odpovídalo 

třetímu stupni). V roce 2022 byla fenka vyšetřena  na luxaci patell znovu (na jiné klinice) a 

výsledek vyšetření byl  0/0. Tento  negativní certifikát byl přeložen KCHBPF. Klub v souladu 

s Mezinárodním chovatelským  řádem i Zápisním řádem ČMKU odsouhlasil odebrání  chovnosti. 

RPK  odebrání chovnosti a zrušení přeregistrace mezi chovné jedince doporučuje. 

 

 

2) Chovatelská stanice Ancarado  -vrh Pudlů z 18.7.2022 a vrh Německých špiců z 15.8.2022. Oba 

vrhy byly nahlášeny po třetím měsíci věku štěňat, dle ZŘ bylo nařízeno doložení testů parentity. 

Testy dodány nebyly, chovatelka  na urgence nereaguje. RPK navrhuje pozastavení dalších zápisů 

na chovatelskou stanici do vyřešení obou dvou loňských vrhů. 

 

3) Chovatelská stanice Oaklet’s  dogstory, vrh I, zahraniční krytí. Vrh narozen dne 29.07.2022, 

chovatelka nedoložila požadovanou dokumentaci, na urgence nereaguje. Klubem nařízena 

parentita vrhu. RPK rovněž doporučuje pozastavit další zápisy na chovatelskou stanici do vyřešení 

vrhu I. 

 

 

4) Miniaturní americký ovčák – vrh I Czech Jakobín. Vrh narozen dne 14.4.2023, dva psi a dvě feny. 

Otec Dynasty’s American Spirit, CMKU/MAO/-21/21/22,  matka Dynasty’s Instant Sensation, N 

Reg/MAO/1/-17/16/18.  Chovatelka nahlásila překrytí feny neuchovněným importovaným psem 

Flying M’s Something In Orange, Z Reg/MAO/243/-22/22. Mladý pes byl ve věku osm a půl 

měsíce. Chovatelka nechala vrhu provést test parentity a laboratoř Genomia potvrdila , že otcem 

jednoho ze štěňat – psa Iron Man Czech Jakobín – je skutečně mladý neuchovněný  pes, kterému 

se podařilo fenku nakrýt  přibližně týden po prvním krytí správným psem.   Mladý pes je vyšetřen, 

má splněnou výstavu, po bonitaci by jeho chovnost mohla být platná od 4.9.2023. 

RPK, ač rozhodně nechce přispívat k rozšíření psů bez PP, nemůže, vzhledem ke stávající 

legislativě České republiky (Vyhláška č. 384/2021 Sb., o ochraně psů a koček při chovu za účelem 

rozmnožování)  doporučit vydání PP pro potomka neuchovněného otce dorosteneckého věku. 

RPK doporučuje vydat PP tří  štěňat po otci Dynasty’s American Spirit. 

Chovatelka vše řádně doložila plemenné knize i chovatelskému klubu, vyjádření  od  KCHMPP  

zatím plemenné knize nedorazilo. 

 

5) Australský ovčák – vrh A – Lowly Pets. Rodokmeny  jsou již vystaveny pod WKU v Moravia Dog 

Club: doloženo, CHS  předána k projednání  P ČMKU. 

 



Vrh narozen dne29.12.2022, 5 psů a 4 fenky.  Matka vrhu Gwendy Srdcové eso, 

CMKU/AUO/7485/21/23, v době krytí neuchovněna,  17.měsíc věku ukončila dne 19.10.2022, 

bonitována byla 13.5.2023. Jako otce vrhu byl v žádance uveden neuchovněný pes pod věkovou 

hranicí sedmnácti měsíců Best of Luck Hollywood Moment (Z Reg/AUO/8511/-21/21/23. Pes byl  

zbonitován rovněž  dne 13.5.2023. Jako možní otcové přicházeli v úvahu i další psi. Klubem byla 

vrhu nařízena parentita, která potvrdila, že otcem jednoho štěněte, fenky Anything To Be Lowly 

Pets, je chovný  pes  Atrey  Geens  Bueno Cherokee (CMKU/AUO/6059/20/22).  Otcem ostatních 

osmi štěňat je mladý, v době krytí  téměř patnáctiměsíční neuchovněný pes Best of Luck 

Hollywood Moment. Vzhledem  k tomu, že zápis vrhu   již proběhl World Kennel Union – Moravia 

Dog Club, nesouhlasí KCHBO z.s. se zápisem žádného štěněte  z vrhu A Lowly Pets. 

Chovatelská komise KCHBO projednala  případ projednala a vydala zákaz chovu na jedincích 

Gwendy Srdcové eso a Best Of  Luck Hollywood Moment do konce roku 2024.   

 

6) Stafordšírský bulteriér – vrh F – Wings of Butterfly.  Vrh narozen dne 3.2.2023, 6 psů a 2 fenky, 

otec:  Auricstaff Fabian Like The Sun, CMKU/SBT/17287/-22/21/22 

matka: A Cherry Tree Wings of Butterfly, CMKU/SBT/10743/17/19 

Oba rodiče jsou v majetku chovatelky.  

Dne 23.5.2023 obdržela PK oznámení,  že vrh se narodil o týden dříve (dle data krytí v 58. den 

březosti) a nikoliv uvedené feně, nýbrž její matce Morning Star Impossant Bohemia, 

CMKU/SBT/8505/15/17. Vrh se narodil u majitelky fenky Morning Star Impossant Bohemia, ve 

věku tří týdnů byl převezen k chovatelce a zapsán pod dceru skutečné matky. 

Chovatelský klub byl v této záležitosti osloven, zatím bez zpětné vazby.  SBTC CZ, bohužel,  

neprovádí kontroly vrhů (které podobné pochybnosti značně eliminují). 

RPK  doporučuje pozastavit vydání PP do vyjasnění   a  na základě Zápisního řádu ČMKU,  Článku 

X, bodu 13,  navrhuje vyžádat určení parentity k danému vrhu. 

Chovatelský klub má u svých chovných jedinců  DNA Profil vypracován,  jednalo by se tedy o 

stanovení  DNA Profilů u osmi štěňat daného vrhu a jejich porovnání s uloženými profily rodičů. 

 

7) Thai Bangkaew Dog – chovatelská stanice Jednička – nechtěné krytí (první)  importované feny 

tohoto plemene v ČR. Poslední krytí feny proběhlo v roce 2018, fenka nezabřezla,  Na podzim 

roku 2022 byla fenka nechtěně nakryta vlastním synem a ve věku deseti let dne 16.12.2022 

porodila dvě štěňata, pejska a fenku. Součástí podkladů jsou veterinární potvrzení od roku 2016, 

potvrzení  zdravotního stavu a rovněž žádost klubu, který podporuje vydání  PP ( vzhledem 

k málopočetnosti plemene a současné neexistenci jedinců bez PP).  RPK  plně chápe starost 

chovatelského klubu, nicméně s ohledem na danou legislativu a chovatelské řády nemůže vydání 

PP ani u tohoto plemene doporučit. 

 

8) Žádost o stanovení dalšího postupu – Retriever Klub CZ. Případem, kdy v CHS Pure Golden Heart, 

došlo ke krytí bez krycího listu se již dříve zabývalo  P ČMKU a doporučilo na návrh klubu vydání 

PP s Limited Registration.  Nyní nastal nový problém – klub podle svých předpisů nemůže vydat 

krycí list zpětně – proto bylo klubem vydáno na žádost plemenné knihy potvrzení o krytí.  PK tuto 

náhradu za KL odmítla. Z pohledu RPK může v tomto specifickém případě  klubem potvrzené krytí  

nahradit krycí list, ovšem až po doplnění podpisů majitele feny a majitele psa. Bez jejich podpisů 

platnost dokumentu uznat nelze. 

 



9) RPK se zabývala návrhem na zápis šampionátů štěňat do PP potomků. RPK doporučuje zůstat u   

zápisů v mezích schválené směrnice (tedy bez titulů z třídy štěňat). 

 

10) RPK  - vzhledem k přibývajícím stížnostem – důrazně upozorňuje na povinnost chovatelských 

klubů hlásit si navzájem nechovné jedince (týká se dělených plemen). 

 

11) RPK  upozorňuje majitele,  chovatele a poradce chovu  na možnost kontroly zahraničního PP před 

plánovaným dovozem či plánovaným krytím.  Nově zdůrazňujeme i  potřebu kontroly chovnosti  

pod FCI.  V případě pochybností nabízíme možnost ověření plemennou knihou. 

 

 

 

Zápis provedla Monika Truksová 

Zápis podléhá schválení  P ČMKU 

  

 

 

 

 

 

 


